HopmaTmBbl OLEHKM GUHAHCOBOM YCTOMYMBOCTH 4@ATEIbHOCTY 3acTPoMLUMKa 3a 3 KBapTan 2021 .

000 CneuManusMpoBaHHbIi 3acTpoilmnK «CoBpemeHHOe CTPOUTENbCTBOY,

1. [pwu pacyeTte HopMmaTuea obecneyeHHocTu obazaTenscTs (H1) Mcnoab30BaHbl CAeaAyoWne CTPOKK

6anaHca:
H1 = A/O = AxTue BanaHca / O6asatenscrea no A4Y= ctp.1600 / cTp.1450=

=4103 129 (Tbic. py6.) / 1841 971 (Tbic. py6.)=2,22> 1
Mpu pacueTe cTp. 1450 npuHMMaeTcA cymma 0ba3aTes1bCTB B 4aCTi IOr0BOPOB 0N1€BOM0 CTPOUTENLCTEA

2. [lpv pacyeTe HOpMaTWBa LieNeBOro UCNo/AL308aHUA CpeacTe (H2) ucnonb20BaHbl cneayouive

CTpOKW banaHca:
H2 = An/(O + YA)=(cTp.1100 + cTp.1200) / (cTp.1400 + cTp.1500 - cTp.1450 + cTp.1300) =

=(139217 +460614) / (2576 336 + 1 254 826 — 1 841 971 + 271 967) =

=599 831 (tbic. pyb6.) / 2 261 158 (Tbic. py6.) =0,26< 1

Pacyer cTp.1200:
CTp.1200 = cTp.1230-Canbao no [-Ty c4.76.05 = 718 945 - 258 331 = 460 614 (TbiC. pyb.)
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